

दिनांक:—02 / 05 / 2023

व्हीआईएसएम ग्रुप में हुआ स्वस्थ जीवन शैली पर सेमिनार का आयोजन

व्हीआईएसएम में आज आरोग्य भारती के राष्ट्रीय महामंत्री डॉ. अशोक कुमार वार्ष्णेय के मुख्य आतिथ्य में आरोग्य भारत विषय पर एक विचार गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस अवसर पर आरोग्य भारती मध्य भारत प्रान्ताध्यक्ष डॉ. एस पी बत्रा भी उपस्थित रहें। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्ज्वलन एवं माँ सरस्वती तथा भगवान धन्वंतरी के माल्यार्पण से हुआ। अतिथियों के स्वागत के पश्चात् संस्थान के चेयरमैन डॉ. सुनील राठौर ने डॉ. वार्ष्णेय एवं डॉ. बत्रा को व्हीआईएसएम के छात्र-छात्राओं से संवाद के लिये उपस्थित होने पर धन्यवाद देते हुए कहा कि यह हमारा सौभाग्य है कि सम्पूर्ण राष्ट्र में आरोग्य का अलख जगाने वाले डॉ. वार्ष्णेय ने अपना अमूल्य समय हमको दिया है। व्हीआईएसएम शिक्षा एवं स्वास्थ्य के लिये समर्पित संस्थान है। इसके द्वारा विभिन्न पाठ्यक्रमों के पाँच महाविद्यालय एवं व्हीआईएसएम अस्पताल का संचालन किया जा रहा है। हमारे महाविद्यालय उत्कृष्ट शिक्षा के लिये जाना जाता है। सन् 2018 में इस महाविद्यालय की रविता यादव ने पूरे प्रदेश में द्वितीय स्थान प्राप्त किया था इसके अतिरिक्त हाल ही में अनुपम कुमारी ने प्रथम स्थान प्राप्त किया है। इस महाविद्यालय के 18 छात्र-छात्राओं ने सी.एच.ओ. परीक्षा में सफलता प्राप्त कर पूरे प्रदेश में अपना परचम लहराया है। पिछले दिनों हमारे फार्मसी कॉलेज के 95 प्रतिशत छात्रों ने सफलता प्राप्त की है, हमारा व्हीआईएसएम अस्पताल भी ग्रामीण क्षेत्रों में लगातार निःशुल्क चिकित्सा शिविरों का आयोजन कर रहा है। मुख्य अतिथि डॉ. अशोक वार्ष्णेय ने आरोग्य भारती द्वारा राष्ट्रीय स्तर पर

किये जा रहें कार्यो की जानकारी दी एवं उपस्थित छात्र-छात्राओं को स्वस्थ रहने के टिप्स दियें, उन्होंने कहा कि हमें जीवन में सेवा भाव को प्राथमिकता पर रखना चाहिए जिसमें पहले देने एवं फिर कुछ पाने की अभिलाषा रखना चाहिए। हमको अपनी दिनचर्या प्रकृति के नियमों के अनुसार रखनी चाहिए हम जितने प्रकृति के करीब होंगे उतने ही सुखी होंगे हमको इन्ही नियमों का पालन करते हुए अपना ईम्युनी सिस्टम मजबूत करना होगा जिससे बिमारियाँ हमसे दूर रहें। उन्होंने छात्र-छात्राओं को भविष्य के लिये शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर संस्थान की चेयरपर्सन श्रीमती सरोज राठौर, ग्रुप निदेशक डॉ. प्रज्ञा सिंह, नर्सिंग, फार्मसी व पैरामेडीकल कॉलेज के प्राचार्यगण, व्हीआईएसएम हॉस्पिटल के डॉक्टर्स सहित समस्त स्टाफ व छात्र-छात्राएँ उपस्थित रहें ।

